11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 15.09.2009 10:56:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 15.09.2009 11:50:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108186/answer/108187




YBaxaeMmuiit AHOpel! 9To MOXKeT ObITh YPETPHUT - BOCIIaJIeHHe MOYeHCITyCKaTeIbHOTO KaHala. Bam
HaJl0 COaTh aHAJIM3bl HAa YPOTE€HUTAIbHYIO HHPEKINIO (XJTaMUOUY, TPUXOMOHAbI, TapAHEPEIIIH,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUOH, ypealaa3Mbl); 00Ul aHaaIu3 MOYH; II0CEB MO4M Ha (iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tocyie 3TOro MoXKHO OyHeT peluTh - eCTh IaTOJIOTUS UK HET,
Ha3HAUYUTh JIeUyeHne. Yoauu.



